○單文柔表示長遠 會再生小孩。

●黎諾懿會

跟小春雞一起

衛蘭 衛詩生日



## 計劃多生小朋友

**22** 文柔透露囡囡「小豬 髀」開始認識主題樂園 中的卡通人物,經常都説要跟 米奇和米妮見面,所以她和老 公陳展鵬經常在女兒面前飾演 米奇、米妮的角色。單文柔繼續 開心分享生活上樂事:「復活節 假期跟『小豬髀』做了很多活動, 跟她在家裏整食物,又玩一下角色扮 演,令她感受一下復活節的氣氛,又一 齊去公園找尋收好的復活蛋,過了一個很快 樂的復活節假期。」她和展鵬長遠性都有計劃生 多一兩個小朋友,但當然短期的話都想把最好的東 西留給「小豬髀」,好好栽培她讀書和各方面。

胡鴻鈞自喻跟唐老鴨性格相似,給人感覺急躁, 其實待人彬彬有禮。在剛過去的復活節,他忙着為新 劇《十月初五的月光》拍攝,最近則剛剛推出新歌《整 親》,要展開宣傳工作,4月中後期會入新劇劇組,開始 要做準備記劇本,他預計暑假會完成所有劇集拍攝,希望 能夠多利用時間參與製作新歌和新專輯,還想挑戰情 歌以外的曲風,閒時則希望可以多運動健身和 學跳舞等,增值自己。

> 黎諾懿教子栽種煮食 黎諾懿诱露今

暑假都要看看疫情如何發展,他其實很想帶囝囝 周圍去,「因為疫情的關係真的不宜去太多地 方。如果真的不能外遊,就可能會去大嶼山訂 幾晚酒店跟他玩幾日,現在『小春雞』很喜 歡耕田同煮食,所以很多時候我都會跟他一 起在家中種一些小盆栽,最近就開始給他 嘗試接觸爐頭,煮一些簡單的粥、雞 蛋、麵等,很多時候都沒有刻意教他 煮什麼,但是總之煮食的時候都會預

他一起參與。」

年復活節假期囝囝「小春雞」染上感冒,所以假期

大部分時間都在家裏休息,適值今個復活節假亦橫

跨了囝囝的生日,所以為他開了個生日會。至於



## 王君馨素顏賀 香港文匯報訊(記者 李思穎)衛蘭和孖生妹妹衛詩前日度過39歲 生日,跟她們有共同宗教信仰的好姐妹王君馨便準備了蛋糕為一對壽 星女慶祝,君馨在社交平台貼上一張三人在蛋糕前的素顏照,全天然

以真面貌示人,但見三女笑容燦爛,沒施脂粉更顯出清秀自然一面,更 獲網民大讚「三個素顏都好

君馨留言祝賀兩個小甜心 生日快樂,並透露她們3人 是同一天洗禮,在過去的十 年中在同一個教會家庭中長 大,最重要的是一起成長 以及很欣賞兩人對音樂和表 演藝術的熱情,祝願衛蘭 衛詩在打後日子到很多地方 唱歌和表演,也可以在每個

## ●左起:衛蘭、衛詩和王 君馨齊以素顏示人 地方吃美味的食物。 Patrick Sir

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林溥來(Patrick Sir)和太太關宛 珊(Kimmy)的兒子林若嘉(Preemo)前日出世,初為人父的Patrick Sir在社交平台上載一家三口的溫馨全家福。

Patrick Sir 透露兒子Preemo 重7磅幾,身長50cm,出世時喊了幾 聲之後就張開眼睛望住感動到眼濕濕的他及太太。Patrick Sir又笑指 兒子是個大隻BB,連醫生及助產士也指他頭又大又多頭髮,他說: 「感恩天主賞賜一份完美嘅禮物畀我同Kimmy,我哋會好好愛護佢 教導佢,令佢快樂成長,培育佢成為一位有愛心、有責任感、有能力 嘅人,長大後好好咁貢獻社會,為世界帶嚟正面嘅改變。」他亦不忘

多謝老婆,並承諾永 遠愛她及兒子:「好 多謝你,多謝你咁多 個月嚟佗住BB仔嘅付 出!陪住你生嘅時候, 拖住你隻手,頭貼頭, 嗰一刻覺得你好靚好偉 大, 你樂天正面嘅態度令 我個心好溫暖。雖然我哋 已經做父母,但係喺我心 目中,你永遠都係我可愛嘅 女朋友仔,對你嘅愛唔會有 一絲減退。Will love you and Preemo forever!」初為人父的 Patrick Sir 更親自給兒子餵奶, 流露出一臉父愛。



宣布喜獲麟兒



